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1. To moAvdvuuo
g(z) = 2 + 325 + 2 + 23 + 222 + 22 + 1 € Fy[z]
elvou TOAVMVLIO YEVVITOPOG EVOS KUKAKOD KMILKOL OG TPOG TO Fy[z] TOTOUL (15,9).
(a) Kmdtkomorjote 10 moAvdvouo =8 + 222 + = + 1.
(b) YroAoyicte 10 TOAL@EVULLLO EAEYY OV 1GOTIUIOK,
(c) Eivor 1o moAvdvopo 2! 4 322 4+ = 4 2 kodik| AEEn;
(d) Yroloyiote to ovvdpopo tov 10 + 322 4z 4 2.
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2. No ypéyete To TivaKo TOAAOTAOGLOGILOD Y10 TO SUKTOALO Eivor cdpo; Totd;

3. (a) TToporyovTonotiote 10 20 — 1 € Fh[x] 6€ YIVOUEVO avory(hy®mV TOAVMVOUL®V.
(b) Tpbryte 6AovE TOVE dLVOTOVE KDdKES LiKOVG 5.
(c) Xe xdBe évav K®OAKO KMOKOTOINOTE KOl TOKMILKOTOI|OTE EVOL LLVULLOL.

4. 310 mopEOELY LD, TOV LoBTLortog (F' = % To oo Pe 16 otoryeio) va Stopbmacete Tow AdOn ov

70 6OVdpopo g AéEng mov mripagte eivor to (10010110)T. No vroloyioete Tov yevviiTopa Tivoko Tov
KoK,



